
ΑΠΕΙΡΟΣΤΙΚΟΣ Ι (Τμήμα Α)

2ο Φυλλάδιο Ασκήσεων-Χειμερινό Εξάμηνο 2021

(1) Υπολογίστε τα όρια:

(i) limn→∞
[
√
n]√
n
.

(ii) limn→∞
(
1 + 2

n

)3n+1
.

(iii) limn→∞
(
1 + 1

n

)logn
.

(iv) limn→∞
(logn)logn

n
.

(2) Εξετάστε εάν οι παρακάτω ανισότητες ισχύουν τελικά:

(i) 2n ≥ n100
.

(ii) n2 ≥ 10n+ (log n)10.

(iii)
√
n− log n sinn+ 1 ≥ 0.

(iv) 2n log
(
1 + 1

n

)
≥ 1.

(3) Υπολογίστε τα όρια:

(i) limn→∞
nn

(n!)2
.

(ii) limn→∞
2n

2

(n!)2
.

(4) ΄Εστω (xn) ακολουθία ώστε xn > 0 τελικά. Υπολογίστε το όριο limn→∞ xn εάν:

(i) limn→∞
xn

1+xn
= 1

2
.

(ii) limn→∞
xn

1+xn
= 1.

(5) Υπολογίστε τα όρια:

(i) limn→∞
1
2n
(12021 + 22021 + · · ·+ n2021).

(ii) limn→∞
1
nn (1

1 + 22 + · · ·+ (n− 1)n−1 + nn).

(6)∗ (i) Δείξτε ότι αν το όριο limn→∞ sin(2n) υπάρχει, τότε είναι 0.

(ii) Δείξτε ότι το όριο limn→∞ sin(2n) δεν υπάρχει.


